Georgiev Boncho

From: Varshilova Rumyana

Sent: 04 pexemspn 2015 10:32

To: Georgiev Boncho

Subject: FW: [AOP] Syobshtenie za otkaz na publikuvane
Mo3gpasu

PymsaHa Bbpmnnosa
otaen CHabasiBaHe, ynpasrneHue Ha 6asata n aBTonapka

EVN Bwnrrapus
yn. XpucTto I". flaHoB 37
4000 NMnoeaue

T +359 32 303810, ¢ +359 32 278500,
M +359 8828 33810
rumyana.varshilova@evn.bg

www.evn.bg

M3nonsBavTte eHeprmnaTa OoTroBOpHO: Momucnete 3a npupoaarta npeau ga pasnedyarate To3un nmenn.

From: Stoev Beloslav

Sent: Friday, December 04, 2015 10:31 AM

To: Varshilova Rumyana; Dzhurova Vanya

Subject: MNpenpateHo: [AOP] Syobshtenie za otkaz na publikuvane

OT: e-rop@aop.bg
WUsnpateHu: 04 Nekemspn 2015 10:31:10 (UTC+02:00) Xen3uHku, Kues, Pura, Codus, TanuH, BunHioc

[o: Stoev Beloslav
Tema: [AOP] Syobshtenie za otkaz na publikuvane

MIME-Version: 1.0
Content-type: text/plain; charset=windows-1251

Message-Id: <20151204083140.A5338E84FF5@rop3-appl.aop.bg>
Date: Fri, 4 Dec 2015 10:31:40 +0200 (EET)

Oaazeadie a-i (a-ae1) Beloslav Stoyanov Stoev,
Aageyo 41806idio fi eadioedeeaseiiai ifiad 700742 & fienaiea:

Aifioaaéa ia ilidaseia 64ioa ca daaioa iia iaiddseaied ia aéfii+eia it AE a1 1000 V - Aefiodia N-13-NA-A-91, il iigesey
2

Oaaeeadie saie e Alfiitaa, Ecidacaiion 1o Aaf dagaied eanad aoide 4oai 10 4a6fodidiia idlvaacda e ia inasdeaee ia
aienaaia a baaenouda ia 1auanioadieod iisu+ée (bii). Aliveieodeie 6éacaiey:
http://www.aop.ba/fckedit2/user/File/bg/practika/Guidance 08042013.pdf Uvajaemi dami | gospoda, Izpratenoto ot
Vas Reshenie kasae vtori etap ot dvustepenna procedura i ne podleji na publikuvane v Registara na obshtestvenite

porachki (ROP). Dopylnitelni ukazania: http://www.aop.bg/fckedit2/user/File/ba/practika/Guidance 08042013.pdf

N 6aazediesd,

~~~~~



fa TAuanoaaieoa iou+ée”

Aaaioey il Tatafioaaie iiou+ée

(aop@aop.bq)

Uvazhaemi g-n (g-zho) Beloslav Stoyanov Stoev,
Vashiiat dokument s identifikacionen nomer 700742 i opisanie:

Aifioaaéa ia ilidaseia 64ida ca 6aaioa iia iaiddsedied ia aéfii+eia it AE a1 1000 V - Aefiodia N-13-NA-A-91, il iigesey
2

ne beshe odobren za publikuvane, poradi slednite prichini

Oaazcadie aaie e ainitaa, Ecidacaiiol 1o Aaf daeaied éafiad aoide 4oai 10 4a6foaiaiia 11644084 & i& Masdaee ia
aiefiaaia a Daaenouda ia 1auanoadieod iidu+ee (Bl). Alingieodsie 6éacaiey:
http://www.aop.ba/fckedit2/user/File/bg/practika/Guidance _08042013.pdf Uvajaemi dami | gospoda, Izpratenoto ot
Vas Reshenie kasae vtori etap ot dvustepenna procedura i ne podleji na publikuvane v Registara na obshtestvenite
porachki (ROP). Dopylnitelni ukazania: http://www.aop.bg/fckedit2/user/File/ba/practika/Guidance _08042013.pdf

S uvazhenie,

Direkciia ,Registyr i monitoring

na obshtestvenite porychki”
Agenciia po obshtestveni porychki

(aop@aop.bq)



